



ATL 422144 ML 125 ML 125

Nos Marques > Atlantic Ventil-Clim > VMC pour logements collectifs > Bouches collectives > ATL 422144 ML 125 ML 125

https://auschitzky.fr/default-atl422144.html



Description courte

Marque: ATLANTIC

Fabricant: ATLANTIC

Référence: ATL422144

ATL 422144 ML 125 ML 125

Description

Référence: 422144

ML 125

Gamme: Ventillation EAN: 3416084221441

Caractéristiques:

MANCHON LONG P/BOUCHE PAV

Informations complémentaires

Quantité d'unité Prix	0.000000
Ean13	3416084221441
Marque	ATLANTIC
Fournisseur	ATLANTIC
Unité produit	pièce
Code Auschitzky	5240202

Images du produit

